
Prénom:…………………… MN

Le PPCM

J’achète de la nourriture pour chats: 
-des boites de viande à 80 cents 
- des boites de poisson à 60 cents. 
Je veux dépenser la même somme pour les boites à la viande et au poisson. 
Quelle serait la plus petite somme que je pourrais dépenser? 

SOLUTION 
Prix des boites de viande: mult  80 =  
Prix des boites de poisson: mult  60=  

PPCM de 60 et 80 = …………………………………. 

La plus petite somme serait …………………………………………

A toi!
Invente un problème du même genre où ton voisin devra retrouver le PPCM (pas un problème 
d’achat)

Solution: 


